
Nápady na řemesla s nažehlovacími
korálky
Pokyny Ne. 3334

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

pravděpodobně v každé domácnosti s dětmi byl humbuk se zažehlovacími korálky. Mnoho vzorů a tvarů vznikalo ve
velmi krátkém čase a muselo se rychle zažehlovat, aby byly destičky opět volné pro další výtvarné práce. Jak už to
u trendů bývá, nažehlovací korálky se v určitém okamžiku staly pro mnohé nezajímavými a zmizely hluboko v
krabici s výtvarnými potřebami.
Nyní je tu dobrá zpráva pro všechny, kteří ještě mají tajnou zásobu zažehlovacích korálků: Nažehlovačky jsou opět
velmi populární!
Dnes vás chceme inspirovat několika řemeslnými nápady se zažehlovacími korálky, abyste korálky opět vytáhli z
řemeslné krabičky.

Nápady na zažehlovací korálky:

https://www.vbs-hobby.com/basteln-mit-kindern/hama/


Nažehlovací korálky se obvykle dodávají ve standardních tvarech a velikostech. To vám však nemusí bránit ve
vytváření vzorů nebo objektů, které neodpovídají rozměrům desek. Příkladem mohou být trenéři nebo modré auto.
My jsme jednoduše vzali větší obdélníkovou desku na kolíčky a začali jsme. Pokud dáváte přednost použití šablony,
můžete jednoduše vyhledat šablony pro zažehlovací korálky na internetu. Najdete tam obrovský výběr šablon
zdarma. Pro začátečníky jsou skvělé také hotové sady sestávající z kolíčkových desek, šablon a všech potřebných
korálků.

Šperky ze zažehlovacích korálků

https://www.vbs-hobby.com/basteln-mit-kindern/hama/sets/


Z barevných zažehlovacích korálků lze vytvořit také drobné šperky.
Pro tento prsten jsme vytvořili a nažehlili malou květinu a poté ji připevnili k prstenu pomocí tavné lepicí pistole
(případně řemeslného lepidla).

Podobným způsobem můžete vyrobit také náušnice. Stačí se rozhodnout pro vzor, nažehlit ho a připevnit na háček,
cvoček nebo klips. Dbejte na to, aby vaše nažehlovací korálkové dílo nebylo příliš velké a těžké. Větší přívěsky se
lépe hodí na náhrdelníky.

https://www.vbs-hobby.com/schmuckbasteln/ringe/
https://www.vbs-hobby.com/suche/?q=heissklebepistole
https://www.vbs-hobby.com/papierbasteln/werkzeug-und-zubehoer/kleber/
https://www.vbs-hobby.com/schmuckbasteln/ohrschmuck/
https://www.vbs-hobby.com/schmuckbasteln/ohrschmuck/
https://www.vbs-hobby.com/schmuckbasteln/ketten/


U přívěsků na klíče můžete ze zažehlovacích korálků vytvořit libovolný vzor nebo postavičku a vytvořit si tak osobní
přívěsek na klíče . Kroužek na klíče jednoduše prostrčíte horní částí jednoho z korálků a je hotovo. Tento řemeslný
nápad se skvěle hodí také na dětské narozeninové oslavy a navíc podporuje kreativitu.

Misky, podtácky a ochranná víčka ze zažehlovacích korálků

Ze zažehlovacích korálků lze vyrobit mnohem víc než zažehlovací obrázky na kolíčky. Jedním z příkladů jsou vázy
nebo misky. K tomu ani nepotřebujete kolíčkové desky.

https://www.vbs-hobby.com/schmuckbasteln/handy-und-schluesselanhaenger/


Potřebujete pouze nádobu podle vlastního výběru, která je vhodná do trouby. My jsme se rozhodli pro talíř a misku.
Ty potřete olejem, aby se korálky později nelepily. Nyní nasypte zažehlovací korálky do misky a uspořádejte je tak,
aby tvořily rovnoměrnou vrstvu. Dbejte na to, aby korálky nebyly na sobě. Poté misku vložte do trouby a nechte ji
tam při teplotě 180 °C 5 až 10 minut. Když se korálky roztaví, opatrně misku vyjměte. Nechte ji mírně vychladnout a
opatrně vyjměte roztavené korálky. Nejlépe je nechat misku na zažehlovací korálky zcela vychladnout a poté ji
umýt. Dobře vyvětrejte kuchyň.

Naše ochranná víčka ze zažehlovacích korálků již pravděpodobně znáte. Kromě víček si můžete vyrobit také
podšálky na sklenice, hrnky a podobně. V létě například v jasných, veselých barvách s květinami, v zimě třeba
klasické černobílé se sněhovými vločkami nebo vánoční vzory v červené a zelené barvě. Pokud vzor zcela
neodpovídá požadované velikosti podtácků, můžete v těchto místech použít průhledné nebo mléčné zažehlovací
korálky, aby vše bylo stabilní. Zažehlovací korálky lze použít také k vytvoření malých visaček na dárky. Stačí
nažehlit malý motiv, např. srdíčko nebo sněhovou vločku, a připevnit jej na dárek nití nebo pěknou stužkou. Stejným
způsobem můžete ozdobit také přáníčka, dárkové krabičky a další předměty.

https://www.vbs-hobby.cz/letni-obaly-na-sklenice-na-piti-z-koralku-hama-t1678/


Co už jste ze zažehlovacích korálků vykouzlili vy? Jsme zvědaví!

Objevte rozmanitost v našem internetovém obchodě: Nyní, když máte spoustu kreativních nápadů, proč se
nepodívat do našeho internetového obchodu a neprohlédnout si naši nabídku nažehlovacích korálků a doplňků. Váš
další umělecký projekt už čeká! Do obchodu

Musíte mít

Hama "Basic", 3 000 kusů

180,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.com/
https://www.vbs-hobby.cz/hama-basic-3-000-kusu-a25582/
https://www.vbs-hobby.cz/hama-basic-3-000-kusu-a25582/
https://www.vbs-hobby.cz/hama-basic-3-000-kusu-a25582/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

642170-01 Korálky HamaBílá 1

642170-08 Korálky HamaModrá 1

22076 nažehlovací korálky5.000 ks 1

640923 Hama "Basic", 3 000 kusů 1

22081 Sada na tvoření nažehlovacích korálkůBeruška 1

672276 Sady perlí "Sady perlí" s 2 podložkami na korálky 1

671729 Kroužkový mechanismus, 4 kusy 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

671736 Háčky do uší, nerezová ocel, 10 kusů 1

670517 Klíčenka s řetězem, 10 kusů 1


